

ПРОТОКОЛ № 2
засідання Конкурсної комісії обласного конкурсу
мініпроектів «Ефективна медицина в громаді»

Місце проведення:
пл. Свободи, 5,
Держпром, 1 під., 2 поверх, зала засідань

06 квітня 2023 року
11:00

Всього членів Конкурсної комісії – 9.
Присутні на засіданні – 8.
Відсутні – 1.

Присутні: Єгорова-Луценко Т.П. – голова Конкурсної комісії, Немикіна Л.П. – заступник голови Конкурсної комісії, Мороз О.В. – секретар Конкурсної комісії; члени Конкурсної комісії: Мураєва В.О.; Каратуманов О.Ю.; Гацько А.Ф.; Деменко Т.М.; Малишева О.В.

Відсутні: Біловол Т.В.

Головує на засіданні Конкурсної комісії – Єгорова-Луценко Т.П.

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й:

1. Про результати оцінювання проєктів, поданих на обласний конкурс мініпроектів "Ефективна медицина в громаді" у 2023 році.
2. Визначення переможців обласного конкурсу мініпроектів "Ефективна медицина в громаді" у 2023 році.

Єгорова-Луценко Тетяна Петрівна проінформував членів Конкурсної комісії про порядок денний засідання Конкурсної комісії та запропонувала його затвердити.

Члени Конкурсної комісії підтримали пропозицію щодо затвердження порядку денного засідання Конкурсної комісії.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Конкурсної комісії.

Голосували:

«за» - 8;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

По першому питанню «Про результати оцінювання проєктів, поданих на обласний конкурс мініпроектів "Ефективна медицина в громаді" у 2023 році»,

поінформувала Мороз О.В., яка повідомила, що членами Конкурсної комісії оцінено 31 проектна заявка, кожен проект оцінювався всіма членами Конкурсної комісії, відповідно до затвердженої Методики, за 8 критеріями. За результатами оцінювання проектних заявок на підставі отриманих листів оцінок визначено середній бал по кожному мініпроекті та складено «Рейтинговий список мініпроектів учасників обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році». За загальною рейтинговою оцінкою найвищий середній бал (91 та 90) мають 2 проекти: Чугуївської міської та Пісочинської селищної рад; від 87 до 80 балів отримали 20 проектів; від 79 до 77 – 9 проектів.

Доповідачка зауважила, що велика увага при оцінюванні проектів приділялася заходам, які передбачені на відновлення медичних послуг у територіальних громадах, які їх втратили, на підвищення рівня доступності, наближення медичних послуг до мешканців найвіддаленіших населених пунктів громад, спроможність медичного закладу використовувати у подальшому придбану апаратуру та підвищувати якість надання медичних послуг, забезпечуючи сталість проекту. Також, при оцінюванні 13 проектів було враховано додаткові бали за залучення у реалізацію проектів коштів партнерів, як комунальних підприємств так і приватного сектору (матеріали додаються).

Члени Конкурсної комісії обговорили зазначене питання.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію про результати оцінювання проектів, поданих на обласний конкурс мініпроектів "Ефективна медицина в громаді" у 2023 році, узяти до відома.

Голосували:

«за» – 8;

«проти» – немає;

«утримались» – немає.

По другому питанню «Визначення переможців обласного конкурсу мініпроектів "Ефективна медицина в громаді" у 2023 році» поінформувала Немикіна Людмила Петрівна, яка зазначила, що результати проведеного оцінювання 31 мініпроекту продемонстрували високий рівень підготовки проектних заявок, отримавши від 91 до 77 балів зі 100 можливих. Усі проекти склалися на підставі даних медичної статистики, висновків спеціалістів, на аналізі проблематики розроблялися заходи, які поліпшують якість надання медичних послуг. Доповідачка також зазначила, що загальна сума, необхідна для реалізації проектів, становить 36 138 283 гривень (100%), у тому числі: обсяг фінансування з обласного бюджету становить 19 455 170 гривень (53,7%); обсяг фінансування з місцевих бюджетів – 13 582 786 гривень (37,7%); кошти партнерів – 3 100 327 гривень (8,6%). Водночас, нагадала, що на проведення обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році комплексною програмою «Розвиток місцевого самоврядування Харківської області на 2022-2024 роки» передбачено 20 000 000 млн гривень і зауважила, що високий

рівень підготовки проектів та їхня соціальна значимість, особливо в умовах дії правового режиму воєнного стану, є тими факторами, що справджують визначення переможцями 31 мініпроект на суму фінансування з обласного бюджету обсягом 19 455 170 гривень.

Члени Конкурсної комісії обговорили зазначене питання та підтримали пропозицію.

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити переможцями обласного конкурсу мініпроектів «Ефективна медицина в громаді» у 2023 році 31 мініпроект на загальну суму 36 138 283 гривень (100%), у тому числі обсяг фінансування з обласного бюджету становить 19 455 170 гривень (53,7%).
2. Оприлюднити повідомлення про переможців на інформаційному ресурсі Харківської обласної ради.

Голосували:

«за» - 8;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

Голова Конкурсної комісії



Тетяна ЄГОРОВА-ЛУЦЕНКО

Секретар Конкурсної комісії



Олена МОРОЗ